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Szakmai gyakorlatom időtartama 2016.június 20.-tól szeptember 2.-ig tartott. 
A gyakorlat támogatási lehetőségéről az Óbudai Egyetem oldalán tájékozódtam. Az egyetem 
partneriskoláján keresztül sikerült találnom a céget, akik mobilan tudtak biztosítani gyakorlati állást arra az 
időszakra, amely számomra is megfelelő volt. A partneriskola kontaktját az Óbudai Egyetem erasmus 
irodáján keresztül kaptam. 
 
Á kiutazás viszonylag egyszerűen , nagyon lassan zajlott. 17 órás volt a busz út Frankfurtig onnan pedig 
még legalább 2,5 órába telt eljutnom szállásomra. 
Németország közepén , Észak-Hessenben voltam , a falu neve Allendorf (Eder) volt.  
 
A fogadó cég Viessmann Werke Allendorf GmbH & Co. KG székhelye itt van Allendorfban, és ami 
különlegessé teszi  a helyet, hogy a cégnek fő székhelye található itt , ami egy internacionális vállalat 
esetén "kuriózum". (Magyarországon is van egy müködö telephely, Dombóváron) A cég alapköveit a 1917  -
ben fektették le. Mára már világszínvonalú vállalattá nőtte ki magát. A vállalat fő profilja hűtő-, fűtő 
klímaberendezések gyártása és forgalmazása. 

 

  
 
 
 
 
Egy irodai részlegre kerültem, ahol inkább elméleti feladatokat kellett ellátnom , mintsem gyakorlatit. 
Modulfejlesztési munkakörben az F&E (Forschung und Entwicklung) részlegen voltam elhelyezve, és a 
soron következő modul fejlesztéséhez kellet árcsökkentő ötleteket, megoldásokat keresnem. Ezt kreatív 
workshopok szervezésével és az eredmény kiértékelésével értem el. Izgalmas metódusokba nyerhettem 
bepillantást. Sokat tapasztalhattam , egy ilyen részleg működéséről, tevékenységéről, a különböző 
irodai/tervezői munkafolyamatokról. Sokat tett hozzá , hogy a műhelybe is látogathattam szabadon, első 
héten körbevezetést is kaptam, így egy átfogóbb tapasztalatot szerezhettem a vállalat/gyártás 
működéséről. 
  



 
  

Wickelnanlage- Herstellungsmethode von Wendel 
 

 

Säge von Wendel 
 
  



 
Sajnos a részlegen  hozzám hasonló korú kevés volt, így nehéz volt szociálisan kibontakoznom, és nyelvi 
tudásomat ilyen formában palléroznom.  A munkahelyen a részleg egy magasabb szintű beosztottját 
kaptam projekt vezetőmül ,akivel minden nap konzultáltam, és akitől egyéni vezetést kaptam. A munkahelyi 
légkör kellemes volt. Rendkívül megértően, segítőkészen, emberségesen bánnak a gyakornokaikkal (is). 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  



 
Szállás foglalás egyszerű volt, mert a cég küldött egy listát az Allendorfban és vonzáskörzetében kiadó 
szobákról. Így könnyedén fel tudtam venni a kapcsolatot a tulajdonosakkal. 
Két szállásom volt a mobilitás időszaka alatt. 
 
Szállás foglalás egyszerű volt, mert a cég küldött egy listát az Allendorfban és vonzáskörzetében kiadó 
szobákról. Így könnyedén fel tudtam venni a kapcsolatot a tulajdonosakkal. 
Két szállásom volt a mobilitás időszaka alatt. 
Amelyet elsőre béreltem (egészen augusztus 14.-ig) 7 percre volt az irodától. Kényelmes alap 
felszereléssel (közös fürdőhasználat, hűtő+mikro) ellátott, 16 m2-es szoba volt, kedvező áron. 

 

 
 
 
 
 
  



A második melybe a maradék 3 hétre át kellett költöznöm, egy kényelmesebb (drágább), 17m2-es szoba 
volt. Ez körülbelül az irodától 3 percre, a fő utcán  helyezkedett el , ami azt jelenti ,hogy minden más is , 
mint a bolt közelebb került, így utolsó 3 hetemre kedvezőbb körülmények adódtak. 

 

 
Allendorf centrumában ez a gigantikus cég áll , és a környező házak döntő többsége kiadó . Ez a tény teszi 
az itt lévők közösségét "örökmozgó homokdűnévé" . A Viessmann ad legnagyobb arányban 
munkahelyet az itteni embereknek , ezáltal a céggel szimbiózisban lélegzik a környező-, és az itt élő 
lakosság. ( Hétvégi csend , és guruló ördögszekér  ellenében hétköznapi "Metropolis") . 
Allendorfban van egy bevásárló centrum, ahol minden héten kedvező áron be tudtam szerezni a szükséges 
dolgokat. (Lidl , Aldi, Rewe) 
 
A társasági élet egészen csekély itt, az embernek találékonynak és nyíltnak kell lennie ahhoz, hogy 
kapcsolatokra tegyen szert. A falu jellege miatt utazni kell a környező városkákba, hogy focipályán és 
fitness centeren kívül más fórumokat is találhasson a kapcsolatteremtésre.  
 
Nyelvileg azt gondolom fejlődtem, sokat tanultam, és kicsit beleízlelhettem a német gondolkodásmódba, 
nyelvi értelmezésbe . Azt gondolom, hogy igaz az állítás miszerint, egy nép gondolkodásmódját , felfogását 
a használt nyelv logikája, felépítése nagy arányban meghatározza/befolyásolja. Izgalmas volt a szakmai 
ismereteim bővítése mellett egy az anyanyelvemtől elütő nyelvvel, egy más felfogású társadalommal 
ismerkedni. 
  
Összességében szakmailag, nyelvben mind személyiségben sikerült fejlődnöm , amelyek fő céljai voltak 
ennek az utazásnak. Örülök és hálás vagyok ezért, hogy ezt átélhettem és ki tudtam használni e rövidke 
időszak erejéig az adódó lehetőséget 
Egy életre szóló élmény volt, mindenkinek csak javasolni tudom a külföldi gyakorlatot, munkát. 
 
 
Remélem beszámolómmal segíthettem az olvasót , és egy hiteles képet sikerült festenem a szakmai 

gyakorlatom lényegi tartalmáról. A gyakorlattal kapcsolatos felmerülő kérdéseddel bátran fordulj hozzám.  

Elérhetőség: mate.bedey@gmail.com 


